



Direcția pentru Agricultură Județeană Buzău

B-dul Unirii nr. 301A, Mun. Buzău

Tel/fax: 0238 412807 / 0238 412211

Email: dadrbuzau@gmail.com

Nr. 8802/30.06.2023

Stimata doamna/Stimate domnule primar,

Prin OUG nr. 50/2023 privind instituirea unei scheme de ajutor de stat sub forma de grant acordat producătorilor agricoli pentru unele culturi agricole înființate în primăvara anului 2022 și afectate de seceta pedologică din perioada martie-septembrie 2022, se recunoaște seceta pedologică ca fiind fenomen meteorologic nefavorabil asimilat unei calamități naturale și se instituie o schemă de ajutor de stat sub formă de grant având ca obiectiv acordarea de compensații producătorilor agricoli care au înființat culturi de porumb și/sau floarea-soarelui și/sau soia și/sau mazăre în primăvara anului 2022, ce au fost distruse de seceta pedologică în procente de peste 30% și până la 100% inclusiv, conform proceselor-verbale de constatare și evaluare a pagubelor la culturi.

Cererea de solicitare a grantului va fi depusa la Direcția pentru Agricultură Județeană Buzău din B-dul Unirii nr. 301A, Mun. Buzău (Galleria Mall) însoțită de următoarele documente:

- copia procesului verbal de constatare și evaluare a pagubelor pentru culturile de porumb și/sau floarea-soarelui și/sau soia și/sau mazăre înființate în primăvara anului 2022 și calamitate de seceta pedologică;
- dovadă cont activ bancă/trezorerie;
- copie a B.I./C.I. al/a solicitantului persoană fizică sau al/a reprezentantului legal dacă cererea este depusă prin reprezentant legal/împuternicit;
- împuternicire/procură și o copie a B.I./C.I. a unui reprezentant, după caz;
- copie a certificatului de înregistrare la Oficiul Național al Registrului Comerțului, după caz.

Ajutorul de stat sub formă de grant unitar este în cuantum maxim de 335 lei/ha aferent unui grad de calamitare de 100%, care este prevăzut în procesul-verbal de constatare și evaluare a pagubelor, pentru oricare dintre culturile de porumb, floarea soarelui, mazare și/sau soia.

Având în vedere cele menționate, va solicitam sa informati fermierii de pe raza UAT cu privire la modalitatea de solicitare a grantului.

Data limita de depunere a cererilor: 19 iulie 2023.

Anexam prezentei Cererea de solicitare a grantului, în format editabil (Word) ce permite inserarea informațiilor corespunzătoare parcelelor agricole și procentelor de calamitare cuprinse din procesul verbal de constatare și evaluare a pagubelor.

Pentru informații suplimentare pot fi contactați consilierii din cadrul DAJ Buzău cu activitate în teritoriul arondat.

Dr. ing. Florea Cosmin Nicolae
Director executiv D.A.J. Buzău

